

# **Всероссийская научно-практическая конференция «Проблемы повышения качества юридического образования»**

**Дата события:** 10–11 декабря 2009 г.

10-11 декабря 2009 года в г. Красноярске пройдет Всероссийская научно-практическая конференция «Проблемы повышения качества юридического образования». Организаторами конференции являются: Красноярское региональное отделение общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», Администрация Красноярского края, Юридический институт ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет», являющийся базовым высшим учебным заведением в области юриспруденции по Сибирскому федеральному округу.

На конференции обсудят вопросы, касающиеся подготовки юридических кадров в университетах, и проблемы, связанные с приемом на работу выпускников юридических вузов.

Тематика конференции:

- проекты образовательных стандартов третьего поколения по направлению «Юриспруденция»;
- концепция общественной аккредитации федеральных государственных и негосударственных образовательных учреждений высшего профессионального образования, осуществляющих подготовку юридических кадров;
- профессиональные стандарты в области юриспруденции и их внедрение в практику;
- критерии оценки понятий «профильные» и «непрофильные» высшие учебные заведения, осуществляющие подготовку юридических кадров;
- интеграция юридического образования в единое образовательное пространство. Болонский процесс;
- новые образовательные технологии в юриспруденции.

В работе конференции примут участие президент Адвокатской палаты Красноярского края Сергей Мальтов, первый проректор Сибирского федерального университета Владимир Колмаков, а также представители юридических вузов из Омской, Кемеровской, Иркутской областей и республики Тыва.

Открытие конференции в 10:00 по адресу: ул. Ленина 70, актовый зал.

*Дирекция ЮИ, пресс-служба СФУ, 6 декабря 2009 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5008>